

Святочная неделя

Вел клуб - 1992 - 19 дек. - с. 6.

# Новогодние приключения Маугли в России

Приближаются новогодние каникулы. Среди немногих, решивших не лишать детей встреч с Дедом Морозом, — фирма «Папье Маш'Э» совместно с «Циркконцертом», ассоциацией «Новая Россия», фирмой «Кинотавр», при участии государственной компании «Росцирк». «Зажгутся ли огни на елке в СК «Олимпийский»? — поинтересовались мы у режиссера-постановщика Эдуарда МАШКОВИЧА.

— А как же! Едва закончились елочные спектакли 1991—1992 года, мы тут же начали готовить новое представление, ведь повторяться не в наших правилах... Впрочем, единственное, в чем мы нарушили традицию, — оставили прежним состав постановочной группы.

— Вместе с Олегом Анофриевым?

— Разумеется. Менять старых друзей негоже. Олег Андреевич и на этот раз автор сценария, песен, музыки нового мюзикла — «Храбрый Маугли». Те же и балетмейстер-постановщик — Давид Плоткин, и музыкальный руководитель — Александр Афанасьев, и звукорежиссер — Владимир Шведов. А вот художник с нами работает впервые — Алексей Макаревич, с его творчеством зрители знакомы по декорациям балов А. Малинина, оформлению концертов О. Газманова и др.

— Сколько будут стоить билеты и будут ли подарки?

— Для зрителей билет будет стоить около 60 рублей, хотя нам он обойдется в 600. Доплатит за зрителя ассоциация «Новая Россия», а расходы на корм животных возьмет на себя компания «Росцирк».

— А почему выбор пал на «Маугли» Киплинга?

— У Киплинга мы «одолжили» только персонаж. Мужество, бесстрашие и при этом доброта, великодушие, которыми наделен этот романтический персонаж, — пример для подражания, думаю, неплохой. А поскольку мы в основном связаны с цирком, то сила и ловкость Маугли ничем не уступят силе и ловкости цирковых артистов. Более того, перед зрителями предстанут живые герои Киплинга. Известная дрессировщица Марица Запажная выйдет на манеж с шестнадцатью черными пантерами, среди них будет и Багира, а также с восемью тиграми и вожа-



ком Шерханом, будут и индийские слоны Терезы Дуровой. Деда Мороза вывезет тройка из конного театра Мухтарбека Кантемирова.

В спектаклях примут участие гимнасты на ремнях Елена и Сергей Такины, балет на льду «Джюльетта» Веры Ингель, ансамбль «Россия» Тамары Лукьяновой.

— Как же Маугли попал в Россию?

— Королева новогоднего бала Василиса Прекрасная, составляя список приглашенных, не включила в него коварного Шерхана. Тот обиделся и приказал летучим мышам похитить волшебный факел дружбы. На выручку приходит Маугли. В неравной борьбе он побеждает Шерхана и возвращает факел хозяйке бала. Что при этом про-

исходило, смогут увидеть 800 тысяч зрителей, которые придут на елочные спектакли с 26 декабря по 10 января.

— Это сегодня крупнейшая постановка — и по масштабу, и по составу участников, и по зрелищности?

— Я абсолютно в этом уверен, причем крупнейшая не только в Москве, но и в стране. А если учесть, что билеты распространяются в основном по коллективным заявкам и в свободной продаже их будет немного, то нашим зрителям нужно поторопиться.

Справки можно получить по телефону 288-19-66. Ждем вас!

Григорий АРУТЮНЯН.

Фото  
Леонида ШАРАПОВА.